

## 本校榮獲友善校園獎 為唯一獲獎大學

學校要聞

【記者莊靜淡水校園報導】本校於9日榮獲教育部「102年度友善校園獎」，是入選「卓越學校」中唯一的大專校院；而學務處專員陳瑞娥亦獲得傑出學務人員獎，本校同時獲得2個獎項，肯定本校學生事務推動與輔導工作，而校長張家宜、學務長柯志恩、陳瑞娥與學務處同仁出席受獎。張校長對於本校能獲此2獎項深感欣慰並感謝教育部肯定。柯志恩轉述教育部長蔣偉寧頒獎時亦稱讚本校能連獲2個獎相當不容易。

友善校園的主要內涵是學生事務與輔導工作計畫推動，如性別平等教育、生涯輔導、人權法治教育、品德教育、公民教育實踐，以及強化學生輔導等，而卓越學校獎是由薦送單位所薦送績優學校中，以百分之十比例評選出推動學輔工作績優者。柯志恩指出，本校學務工作基礎厚實，曾獲「97年度友善校園獎績優學校」；而今年度的獎項也是卓越表現，獲獎關鍵應是在輔導、品德、生命教育和服務學習上持續創新與深化，如品格夜店活動、服務學習與專業課程結合，推行深化專業知能服務學習方案，將專業理論應用於服務方案，以深化服務學習內涵，並強化學生與學輔工作人員的溝通與密切性。柯志恩說：「關懷和輔導學生是以學生的需求出發，只要學務空間改善，人員態度改善，友善校園自然會出現。」

而傑出學務輔導人員獎則是由各單位推薦優秀學務輔導人員後，評選出前百分之五之學校從事學務輔導者。獲得傑出學務人員獎的陳瑞娥，擔任學生事務與輔導工作逾21年，在推動品德教育、服務學習、原住民學生輔導上表現傑出，且加強與原住民學生的溝通以呈現原住民文化傳承。陳瑞娥謙虛地說：「學務工作是團隊工作，大家在工作崗位互相合作，因此這獎項的榮耀歸屬於大家。」

2013/09/16

教育部部長蔣偉寧頒發友善校園獎給本校，張校長（左四）與學務處同仁上台受獎合影。（圖／學務處提供）

